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Сибіга: Україна вітає угоду між США та Іраном і розраховує
на активізацію мирних зусиль США щодо завершення війни
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Тимчасова повірена у справах США: я на
власні очі побачила руйнування історичної
пам'ятки
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Зеленський заявив, що вчора обговорював із
Трампом можливість організації зустрічі з
Путіним у США
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Трамп назвав "дуже плідними" розмови з
Зеленським і Путіним, заявив, що
зосередиться на Україні
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Трамп, Венс і спікер парламенту Ірану
підписали американсько-іранський
меморандум – медіа
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Трамп: Деякі кораблі вже проходять через
Ормуз, повністю протока відкриється у
п'ятницю
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Виробник фруктових снеків Bob Snail зайшов
у мережу Target у США
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Трамп заявив про укладення угоди з Іраном
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Трамп критикує Ізраїль і закликає зберегти
шанси на мирну угоду з Іраном
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Спікер парламенту Ірану заявив про
неможливість досягнення угоди зі США на тлі
ударів Ізраїлю по Лівану
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У ЗМІ оприлюднено нібито остаточні умови
щодо мирної угоди Ірану зі США

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що Україна вітає угоду між
Сполученими Штатами та Іраном і розглядає її як потенційний імпульс для активізації
мирних зусиль США, зокрема щодо припинення російської агресії проти України.

"Україна вітає угоду між США та Іраном, а також лідерство Президента Трампа у її
досягненні", – зазначив Сибіга.

Він висловив сподівання, що домовленості стануть основою для тривалого миру в регіоні,
захисту людських життів та стабілізації світової економіки.

Міністр наголосив на важливості відновлення вільного судноплавства через Ормузьку
протоку для стабільності енергетичних ринків і забезпечення свободи навігації як одного з
ключових принципів міжнародного порядку.

"Увесь світ потребує відновлення вільного судноплавства через Ормузьку протоку – заради
стабільності енергетичних ринків, а не нових можливостей для агресорів; заради
забезпечення свободи навігації як одного з фундаментальних принципів міжнародного
порядку", – йдеться і його дописі, поширеному у соціальній мережі Х.

Сибіга також зазначив, що Україна розглядає угоду як можливість для США активізувати
зусилля щодо завершення війни Росії проти України, підкресливши критичну важливість
американського лідерства.

"В Україні ми також розглядаємо це як імпульс і можливість для Сполучених Штатів
активізувати мирні зусилля, спрямовані на припинення російської агресії проти України.
Американське лідерство є критично важливим для завершення цієї війни", – наголосив
міністр.

Він додав, що питання мирних зусиль стане однією з ключових тем зустрічі президентів
України та США в Евіані на полях саміту G7.

Сибіга підкреслив, що як на Близькому Сході, так і в Україні ключовим є не лише
припинення війни, а й забезпечення тривалого миру та недопущення повторення агресії.

Як повідомлялося, раніше портал Axios інформував, що президент США Дональд Трамп,
віцепрезидент Джей Ді Венс, спікер парламенту Ірану Мохаммад-Багер Галібаф підписали
в електронному форматі меморандум про початок врегулювання кризи.

Окрім того, Венс в інтерв'ю АВС заявив, що документ між США та Іраном уже підписано в
електронному форматі, проте офіційна церемонія підписання відбудеться у п'ятницю. При
цьому Венс не уточнив, чит саме підписи стоять під електронним документом.

Джерело: https://x.com/andrii_sybiha/status/2066622696427864180?s=46
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10 кролів загинули, ще 15 поранені, у слона
гостра реакція на стрес через удар по
Харківському зоопарку

Зеленський заявив, що вчора обговорював із
Трампом можливість організації зустрічі з
Путіним у США

Семеро постраждалих, у тому числі двоє дітей,
внаслідок ракетного удару по селу в Харківській
області

Оголошено конкурс з відбору голови правління
"Енергоатома" – Наглядова рада

Темпи просування росіян зараз фактично
найнижчі з 2022р – командир Третього
армійського корпусу

О СТА Н Н Є

В МИКОЛАЄВІ ЧУТИ ВИБУХ

Свириденко: ми працюємо над тим, щоб пройти
шлях до повноправного членства в ЄС швидше

Український урядовий борт здійснив посадку в
аеропорту Женеви

Свириденко провела зустріч із президенткою
Європейського комітету регіонів: обговорили роль
громад у євроінтеграції України

10 кролів загинули, ще 15 поранені, у слона гостра
реакція на стрес через удар по Харківському
зоопарку

Семеро постраждалих, у тому числі двоє дітей,
внаслідок ракетного удару по селу в Харківській
області

Буданов про відкриття першого кластера
переговорів з ЄС: Починаємо роботу над
фундаментом європейського життя

Голова Верховної Ради й спікер Палати лордів
обговорили підтримку українців у Великій Британії

Новий пакет санкцій ЄС демонструє системний
підхід до послаблення російської воєнної машини –
Власюк

Федоров, Сирський та Гнатов провели нараду з
командирами щодо впровадження першого етапу
армійської реформи
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